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Amendă de 60.000  
de lei pentru o firmă  
de exploatare a 
lemnului din Ojdula

Care este comuna din județul 
Covasna cu cel mai mare  
număr de locuitori  
Datele provizorii ale recensământului sunt publice

Vâlcele este comuna care a în-
registrat cea mai mare creștere a 
numărului de locuitori în ultimul 
deceniu, potrivit datelor provizorii 
ale recensământului, prezentate 
marți, într-o conferință de presă, 
de reprezentanții Direcției Jude-
țene de Statistică, Illés Andrea și 
Lőrinczi Ferenc. Aici trăiesc 5.559 
de persoane, cu 1.084 mai multe 
decât erau înregistrate în 2011. 
Creșterea este de 124%. De cealaltă 
parte a baricadei se află Coman-
dău. PAGINA 5

Peste 20 de câini de la 
adăpostul din Câmpul 
Frumos vor fi eutanasiați  
Măsura s-a impus pentru a asigura  
loc altor animale de pe stradă 

Adăpostul de la Câmpul Frumos este 
prea plin, iar unii dintre cei peste 160 de 
câini își fac veacul acolo încă din 2018. 
Chiar și așa, pe străzile din municipiu, 
încă umblă animale nesupravegheate, mai 
ales în cartierul Örkő. Pentru că se pre-
gătește o acțiune de „curățare” a zonei de 
câini vagabonzi, e nevoie de spațiu în adă-
postul de la Câmpul Frumos. Din acest 
motiv, în zilele următoare, 24 de câini de 
acolo vor fi eutanasiați, spun autoritățile 
locale. Este vorba de patrupezi agresivi, 
care nu mai pot fi dați în îngrijire. Cei care 
vor să facă o faptă bună și să salveze un 
animal care poate să ajungă pe viitor pe 
lista „neagră”, pot lua în continuare în 
calcul varianta adopției. PAGINA 4

Comisarii din cadrul Gărzii de Mediu Covasna au aplicat săp-
tămâna trecută o amendă record pentru acest an, 60.000 de lei. 
Sancțiunea a fost dată unei firme de exploatare a lemnului din 
Ojdula, care își desfășura activitatea fără acte de reglementare, 
adică fără autorizație de mediu. PAGINA 6

23,4 milioane de lei pentru 
reabilitarea energetică a unor 
clădiri ale Spitalului Județean

Consiliul Județean Covasna, prin președintele instituției, Tamás Sándor, a 
oficializat marți, 31 ianuarie, un nou contract de finanțare, care vizează reabilitarea 
energetică a unor clădiri ce aparțin Spitalului Județean de Urgență „Dr. Fogolyán 
Kristóf”. PAGINA 8

EDITORIAL.EDITORIAL. Din bube, mucegaiuri şi noroi,  
iscat-am guverne şi preţuri noi...

„Din bube, mucegaiuri şi noroi, iscat-am frumuseţi 
şi preţuri noi”. Aşa sună versurile din „Testamentul” 
lui Tudor Arghezi, titlul e doar o parodie menită să mă 
ajute să încep de undeva ce vreau să vă spun.  

Pentru că despre incultură, obiceiuri proaste şi „preţuri 
noi” iscate din bubele, mucegaiurile şi noroiul în care 

mocirlesc ţanţoşi onorabilii membri ai „guvernului meu” 
este vorba. Mă tot uit la ei, îi aud şi-i văd analfabeţi, 
plagiatori, incompetenţi. Nu se-arată prea mult în public, 
nu mai merg la dezbateri televizate decât cu oamenii de 
presă subordonaţi, docili, comozi. Le e frică mai ceva 
decât dracului de tămâie să scrie câte ceva, undeva, fără 

să beneficieze de corectura vreunui tocilar angajat la 
guvern pe post de „consilier personal”. Dacă-i pui să 
scrie „ducemaş şi tot maş duce” pe guvernamentalii 
sau parlamentarii noştri, aş paria că jumătate dintre ei 
vor scrie exact cum am scris eu între ghilimele. 
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